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Solutions des PROBLÈ*I f S

Le

-I-
chiffre des unités du produir est:

-II.
L'aire du pol),gone ABCDEF esr:

I14

.III.

-IV-
Nombre de tricycles:

-v-
sont revus le 25 noyembre l99S

-vI-
Le nombre est égal à -I

r9e8 I aÇe

4545 1515

.VIII-
Les dinrensions intérieures de cette boite

Longueur: 6

Largeur: 9

Hauteur: 37

-IX-
Le décagone régulie r a 35 diagonales?

-x-

L'année précédant juste 1998 est: 1776

elle s'écrit:

444 .4 = 444 .2 2

La prochaine année sera 2220
elle s'écrit:

555.4 = 555.2 2

lls se

.VII.
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Construction
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C ÉOnnÉ TRIE. S o L UT To I{ S

Construction

Périmètre On mesure CD =

Le périmètre mesure l9,2.fI

1-1.4 cm. Le périmètre: P = 2x II x L4,4 x 213

ou, environ 60132 cm


